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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 5 Φεβρουαρίου 2024 

WELFARE: Νέα εκπαιδευτική πλατφόρμα για 

την ενίσχυση των δεξιοτήτων κοινωνικής 

επιχειρηματικότητας 
Με στόχο να βοηθήσει ερευνητές/-τριες και φοιτητές/-τριες να αποκτήσουν τις 

δεξιότητες και τις ικανότητες για να αναπτυχθούν ως κοινωνικοί επιχειρηματίες στον 

τομέα της πρόνοιας, το ΚΜΟΠ, από κοινού με τους Ευρωπαϊκούς οργανισμούς, Vaxandi 

(Ισλανδία), STIMMULI for Social Change (Ελλάδα), Xwhy / Agency of Understanding 

(Λιθουανία) και VIVES University of Applied Sciences (Βέλγιο), έχει αναπτύξει την 

εκπαιδευτική πλατφόρμα Welfare. 

Η εκπαιδευτική πλατφόρμα φιλοδοξεί να δημιουργήσει ένα περιεκτικό και 

ολοκληρωμένο μαθησιακό περιβάλλον, προωθώντας την έρευνα και το διάλογο και 

εστιάζοντας στην κοινωνική καινοτομία και την επιχειρηματικότητα στον τομέα της 

πρόνοιας. Θα χρησιμεύσει επίσης ως κόμβος για να φέρει σε επαφή ερευνητές/-τριες 

και φοιτητές/-τριες με εκπαιδευτικά ιδρύματα, μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς και 

σχετικές επιχειρήσεις στον τομέα της πρόνοιας. Επιπλέον, λειτουργεί ως πλατφόρμα 

επικοινωνίας για καινοτόμους κοινωνικούς επιχειρηματίες, φοιτητές/-τριες 

πανεπιστημίων και επαγγελματίες, ανταλλάσσοντας γνώσεις και εμπειρίες. 

Η πλατφόρμα περιλαμβάνει διαδικτυακή κατάρτιση, υποστηρικτικό υλικό και Ανοικτούς 

Εκπαιδευτικούς Πόρους (ΑΕΠ) για κοινωνικούς επιχειρηματίες, προσαρμοσμένους τόσο 

στις ανάγκες τους όσο και στις ανάγκες του τομέα της πρόνοιας. Το εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα βασίζεται στις πληροφορίες που συγκεντρώθηκαν σχετικά με τις ανάγκες 

των ομάδων-στόχων και τις ιδέες που προέκυψαν από την «Ανάλυση κενών και αναγκών» 

που διεξήχθη με φοιτητές πανεπιστημίου και επαγγελματίες που εργάζονται από κοινού 

για τον εντοπισμό και την επίλυση κοινωνικών προκλήσεων. Έχει σχεδιαστεί τόσο για 



 

2 
 

διαδικτυακές όσο και για προσωπικές εφαρμογές και μπορεί να προσαρμοστεί σε 

διαφορετικές ομάδες-στόχους. Τα εκπαιδευτικά βίντεο και οι συνεντεύξεις με πρότυπα 

κοινωνικών επιχειρήσεων χρησιμοποιούνται επίσης ως παραδείγματα καλής 

πρακτικής. 

Η εκπαιδευτική πλατφόρμα απευθύνεται ιδίως σε κοινωνικούς επιχειρηματίες, 

πανεπιστήμια και εκπαιδευτικά ιδρύματα, φοιτητές και ενδιαφερόμενους φορείς του 

τομέα της πρόνοιας. 

Είναι δωρεάν και διαθέσιμη στα αγγλικά εδώ, ενώ σύντομα θα ακολουθήσουν οι εκδόσεις 

στα ελληνικά, ισλανδικά, λιθουανικά και ολλανδικά. 

Εάν έχετε ήδη επισκεφθεί την εκπαιδευτική πλατφόρμα, θα εκτιμούσαμε ιδιαίτερα αν 

μπορούσατε να συμπληρώσετε αυτό το σύντομο ερωτηματολόγιο αξιολόγησης. Οι 

απαντήσεις σας θα μας βοηθήσουν στη βελτίωση του διαθέσιμου υλικού. 

Η εκπαιδευτική πλατφόρμα σχεδιάστηκε στο πλαίσιο της χρηματοδοτούμενης από το 

Erasmus+ πρωτοβουλίας WELFARE, το οποίο στοχεύει στη δημιουργία ενός κόμβου 

κοινωνικής καινοτομίας στα πανεπιστήμια, παρέχοντας σε ερευνητές και φοιτητές τη 

δυνατότητα να αναπτύξουν δεξιότητες ως κοινωνικοί επιχειρηματίες ή 

ενδοεπιχειρηματίες. Αυτό επιτυγχάνεται με τη συμμετοχή τους στην επικοινωνία και τη 

συνεργασία με εκπαιδευτικά ιδρύματα, μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς και 

επιχειρήσεις του συστήματος πρόνοιας. 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλείστε να επικοινωνήσετε στο welfare-

project@kmop.org. 

Το περιεχόμενο της παρούσας δημοσίευσης αντιπροσωπεύει αποκλειστικά τις απόψεις του συγγραφέα και αποτελεί αποκλειστική 

ευθύνη του. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει καμία ευθύνη για τη χρήση των πληροφοριών που περιέχει. 
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